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منهای فوتبال

بازی‌های آسیایی جوانان در بحرین 
به محلی برای درخشش ستاره‌های 
جوان ورزش ایران تبدیل شد اما 
در بین این رشته‌ها و چهارصد 
این بازی‌ها  به  ورزشکاری که 
اعزام شدند، کشتی ساحلی جور 
دیگری درخشید. کشتی ساحلی با 
چهار کشتی‌گیر راهی این بازی‌ها 
شد و با دو طا و دو نقره به ایران 
برگشت تا نشان بدهد که رشته 
جدید ایران حرف برای گفتن دارد. 
سینا شکوهی در وزن ۷۰ کیلوگرم و 
تورج خدایی در وزن ۸۰ کیلوگرم به 
مدال طلا دست یافتند و امیرعلی 
دمیرکلاهی در وزن ۶۰ کیلوگرم و 
 ۹۰ وزن  در  فتوحی  محمدمهدی 
کیلوگرم صاحب مدال نقره شدند.
کشتی ساحلی از دوره ریاست رسول 
خادم در فدراسیون کشتی فعالیت 
خودش را شروع کرد. ایده رسول 
خادم این بود که تمام کشتی‌های 
سنتی را زیر چتر فدراسیون جمع 
کند و با برنامه‌ریزی مشخص این 
رشته را مورد توجه قرار بدهد. 
کشتی ساحلی هم یکی از این 
رشته‌ها بود که تحت کشتی‌های 

سنتی فعالیت خودش را شروع 
کرد اما جدایی رسول خادم از 
کشتی و وجود مشکلات عدیده در 
فدراسیون باعث شد تا این رشته 
خیلی مورد توجه علیرضا دبیر 
قرار نگیرد. به نحوی که بیشتر 
بار این تیم روی دوش علی بازیار 
قرار گرفت اما واقعیت این است 
که این رشته جایگاه ویژه‌ای را پیدا 
کرده و قرار است حتی از اینی که 

هست مهم‌تر هم شود.
با وجود تمام مشکلاتی که این 
رشته در سال‌های اخیر داشته و 
بی‌توجهی‌های زیادی که دیده 
اما سرپا مانده و آرام آرام این رشته 
در سطح بین‌الملل هم هواداران 
خودش را پیدا می‌کند اما شاید 
خبر جدید ‌IOC اعتبار جدید و 
ویژه‌ای را به این رشته بدهد. 
خبری که حکایت از حضور این 
رشته در بازی‌های المپیک جوانان 

دارد.
برنامه‌ریزی که کمیته بین‌المللی 
المپیک دارد نشان از این دارد که 
این رشته خیلی زود سر از بازی‌های 
المپیک در می‌آورد و همین حالا 
هم اعلام کردند که برای المپیک 
2026 جوانان در داکار کشتی آزاد 
و فرنگی جایی ندارند و کشتی 
ساحلی قرار است به این بازی‌ها 

اعزام شود.
اینکه کمیته  یعنی  اعزام  این 
بین‌المللی المپیک نگاه ویژه‌ای 
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ورزشگاه آزادی یا گوشت قربانی؟

 اختصاص ۴۰۰۰ متر زمین به بوکس
۴۳۲۰ متر مربع زمین مجموعه ورزشی آزادی برای 
احداث آکادمی بوکس در اختیار این فدراسیون 
قرار گرفت. در راستای توسعه زیرساخت‌های ورزش 
بوکس و تحقق اهداف استعدادیابی و قهرمان‌پروری، 
۴۳۲۰ مترمربع زمین در مجموعه ورزشی آزادی تهران 
با دستور وزارت ورزش و جوانان و از طریق شرکت 
توسعه و نگهداری اماکن ورزشی کشور به فدراسیون 
بوکس واگذار می‌شود. این واگذاری به صورت رایگان 
و با هدف ایجاد فضای اختصاصی برای تمرینات، 
آموزش و برگزاری اردوهای تیم‌های ملی بوکس صورت 
گرفته است. بر اساس برنامه‌ریزی انجام‌شده، این 
زمین در اختیار فدراسیون بوکس قرار می‌گیرد تا 
با بهره‌گیری از ظرفیت بخش خصوصی آکادمی ملی 
بوکس احداث شود. این آکادمی به‌ عنوان مرکزی 
جامع برای استعدادیابی، آموزش مربیان، توسعه 
علمی ورزش بوکس و پرورش قهرمانان آینده کشور 
فعالیت خواهد داشت. این اقدام در جهت توسعه 
پایدار ورزش بوکس و ارتقای جایگاه بین‌المللی ایران 
در این رشته محسوب می‌شود و نشان‌دهنده توجه 
ویژه وزارت ورزش به رشته‌های پایه و رزمی است. 
ورزشگاه آزادی تهران این روزها حکم گوشت قربانی 

را دارد و هر روز یک نفر از یک گوشه آن می‌کند.

برگزاری فستیوال دوومیدانی کودکان
نخستین فستیوال دوومیدانی کودکان ایران با 
حضور بیش از 450 ورزشکار دختر و پسر در ورزشگاه 
آفتاب انقاب تهران با مدیریت اجرایی حسن 
تفتیان برگزار شد. این فستیوال با هدف معرفی 
رشته ورزشی دوومیدانی، استعدادیابی و توسعه، در 
رده‌های سنی 5 تا 8 سال و 9 تا 14 سال با رویکرد 
ایجاد نشاط، شادابی و فعالیت پیگیری و در پایان 
نیز به همه شرکت‌کنندگان مدال، حکم و هدایایی 
نیز اهدا شد. احسان حدادی رئیس فدراسیون 
دوومیدانی، علی کفاشیان عضو هیأت‌رئیسه، علی 
جوادی مدیرکل ورزش و جوانان استان تهران، علیرضا 
صیفوری سرپرست دبیرکلی فدراسیون، پریسا بهزادی 
نایب‌رئیس بانوان، تیمور غیاثی و فرامرز روستایی‌فر 
)پیشکسوتان و قهرمانان دوومیدانی آسیا(، شهردار 
ناحیه 4 منطقه 13 تهران، حسن تفتیان، فرزانه 
فصیحی و محمدرضا طیبی )قهرمانان دوومیدانی 

آسیا( نیز در این رویداد حضور داشتند.
 

جام جهانی پاراتیراندازی

دومین طلای تپانچه خفیف 50 متر
در پنجمین روز از رقابت‌های جام جهانی پاراتیراندازی 
در العین امارات، تیم کشورمان با ترکیب سید 
محمدرضا میرشفیعی، نسرین شاهی و فائزه احمدی 
در بخش تیمی ماده تپانچه خفیف 50 متر با ایستادن 
روی سکوی اول موفق به کسب مدال طلای مسابقات 
شد. همچنین در مرحله مقدماتی ماده تپانچه خفیف 
50 متر، سید محمدرضا میرشفیعی، مصطفی خادم، 
نسرین شاهی و فائزه احمدی با حریفان خود به 
رقابت پرداختند که سید محمدرضا میرشفیعی با 
ثبت رکورد 539 در رده سوم ایستاد و مصطفی خادم با 
رکورد 535 در رده چهارم و نسرین شاهی با رکورد 534 
در جایگاه پنجم ایستادند و هر سه ملی‌پوش راهی 
مرحله فینال شدند. فائزه احمدی نیز در این ماده با 
ثبت رکورد 525 در رده دهم قرار گرفت و از صعود به 
فینال بازماند. در مرحله فینال، میرشفیعی پنجم شد، 
شاهی در جایگاه ششم و خادم در رده هفتم ایستادند. 
رقابت‌های جام جهانی پاراتیراندازی از 6 تا 13 آبان در 
باشگاه سوارکاری، تیراندازی و گلف العین با حضور 213 
ورزشکار از 39 کشور در 40 ماده تیمی و انفرادی در رشته 

تفنگ، تپانچه و شات‌گان برگزار می‌شود.

رئیس جدید نیامده مدرک تحصیلی‌اش 
جعلی از آب درآمد

ابطال انتخابات کلید می‌خورد
بررسی‌های صورت گرفته از سوی برخی نهادهای 
مرتبط نشان می‌دهد مدرک تحصیلی یکی از رؤسای 
فدراسیون‌ها با واقعیت همخوانی ندارد و احتمال 
دارد وزارت ورزش نسبت به این موضوع واکنش 
قانونی داشته باشد. پس از آنکه انتخابات یکی از 
فدراسیون‌های ورزشی برگزار شد و رئیس جدید 
مسئولیت را تحویل گرفت، یکی از رقبای انتخاباتی او که 
سابقه مسئولیت‌های قبلی این فرد را در اختیار داشت، 
به مسئولان نظارتی اطاع داد که صحت قانونی بودن 
مدرک تحصیلی وی را مجدداً بررسی کنند. مسئولان 
مرتبط با برگزاری انتخابات فدراسیون‌های ورزشی نیز 
به دنبال دریافت این گزارش اقدامات قانونی خود را 
آغاز و تحقیقاتی را در این زمینه انجام دادند و به این 
نکته مهم رسیدند که مدرک تحصیلی این رئیس 
»جعلی« است. با این حال از آنجایی که انتخابات این 
فدراسیون به‌صورت قانونی و بدون مشکل برگزار و 
رئیس با رأی اعضای مجمع انتخاب شده است، وزارت 
ورزش نمی‌تواند به‌طور مستقیم نسبت به ابطال 
انتخابات اقدام کند. به همین جهت باید برخی مراحل 
اداری و قانونی طی شود تا از طریق مراجع قضایی حکم 
ابطال انتخابات این فدراسیون صادر شود. در همین 
راستا وزارت ورزش که همواره به دنبال برگزاری سالم 
انتخابات در فدراسیون‌های ورزشی است، تحقیقات 
خود در این مورد را آغاز کرده و قصد دارد سایر مراحل را 
نیز دنبال کند. در صورتی که وزارت ورزش بتواند از طریق 
مراجع قضایی و قانونی امور مربوط به تخلف این رئیس 
فدراسیون را پیش ببرد، انتخابات فدراسیون مربوطه 
باطل و با انتخاب سرپرست مراحل انجام ثبت‌نام 

مجدد و برگزاری دوباره مجمع انجام خواهد شد.

 محسن وظیفه
روزنامه‌نگار

برای این رشته دارد. شاید بازی‌های 
المپیک 2028 لس‌آنجلس آخرین 
المپیکی باشد که کشتی ساحلی در 
آن حضور ندارد و با این سرعتی که 
کشتی ساحلی پیش می‌رود شاید 
از المپیک 2032 این رشته مهم وارد 
بازی‌ها شود. انتخاب کشتی ساحلی 

برای بازی‌های داکار لرزه براندام 
کشتی فرنگی انداخته که شاید 
از بازی‌های المپیک حذف شود. 
حذف کشتی فرنگی به این دلیل 
مهم است که سطح مسابقات این 
رشته در آخرین دوره قهرمانی جهان 
بشدت پایین بود. ضمن اینکه در 

دوره قبل هم که کشتی در المپیک 
ماند به واسطه قدرت پوتین و اوباما 
رؤسای جمهور روسیه و امریکا بود. 
کشتی برای هر دو کشور مهم بود و 
به همین دلیل تمام تاش خود را 
کردند تا کشتی در المپیک بماند 
اما حالا شرایط فرق کرده نه پوتین 

الان شرایط قدرتنمایی در دنیا را دارد 
و نه ترامپ خیلی به ورزش اهمیت 
می‌دهد. به خصوص اینکه حالا 
نه روسیه و نه امریکا شرایط خوبی 
در کشتی فرنگی ندارند و به نظر 
منطقی نیست که بخواهند از این 

ورزش حمایت کنند.

کشتی ساحلی لرزه بر اندام کشتی فرنگی انداخت

صدای پای المپیک می‌آید
گزارش یک

نشست مشترک وزارت آموزش و پرورش و فدراسیون 
کشتی جمهوری اسامی ایران، با حضور علیرضا کاظمی، 
وزیر آموزش و پرورش و علیرضا دبیر، رئیس فدراسیون 
کشتی برگزار شد تا تفاهمنامه‌ای در زمینه توسعه کشتی 

دانش‌آموزی و ارتقای منابع انسانی امضا شود. 
علیرضا دبیر رئیس فدراسیون کشتی در این مراسم 
گفت: »به شما قول می‌دهم بهترین نتایج را از کشتی 
دانش‌آموزی خواهیم گرفت. آموزش را به‌صورت جدی 

و جهادی ادامه می‌دهیم و جلسات منظم آموزشی در 
حال برگزاری است. آموزش و پرورش یک گنج است که 
فدراسیون‌های ورزشی باید بتوانند به بهترین نحو از آن 

استفاده کنند.« 
دبیر ادامه داد: »با توجه به بازه سنی خوب دانش‌آموزان 
برای یادگیری و اعتمادی که خانواده‌های آن‌ها به آموزش 
و پرورش دارند، می‌توان از این فرصت مغتنم برای کشف 
و پرورش استعدادها استفاده کرد. چند سالی است 
که ارتباط بسیار خوب و نزدیکی را با آموزش و پرورش 
داریم و با همکاری دوجانبه، مسابقات استعدادیابی در 
حال برگزاری است و نتایج آن نشان‌دهنده توان بالای 

دانش‌آموزان کشور است.« 
دبیر با اشاره به حمایت هیأت‌های استانی، گفت: 
»پیش از این با شش هیأت برتر کشور از جمله مازندران، 
خوزستان و تهران جلسه داشتیم. همه اعام آمادگی 
کرده‌اند تا تشک و امکانات رایگان در اختیار مدارس 

قرار دهند. 
این نگاه ملی به توسعه کشتی، نویدبخش آینده‌ای روشن 
برای این رشته است. با تکیه بر آموزش اصولی، همکاری 
مربیان توانمند و داوران باتجربه، می‌توانیم کشتی ایران 

را از مدارس تا تیم‌های ملی تقویت کنیم.«

امضای تفاهمنامه همکاری فدراسیون کشتی با آموزش و پرورش
علیرضا دبیر: قول می‌دهم بهترین نتایج را بگیریم

 

هندبال ایران بعد از حضور رافائل 
نامدار  سرمربی  کاستیو  گیخوسا 
فنی‌اش  هرم  دررأس  اسپانیایی 
بدنبال کسب افتخارات بین‌المللی 
در میادین معتبر پیش رو است. 
یکی از میادین مهم آتی بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسلامی است که 
قرار است در ریاض عربستان برگزار 
شود. برهمین اساس، ملی‌پوشان 
هندبال کشورمان با هدایت سرمربی 
اسپانیایی خود در تورنمنت تونس به 
میدان رفتند تا از آنجا برای حضور در 

ریاض مهیا و هماهنگ شوند.

هندبالیست‌های ملی‌پوش ایران که 
مدتهاست نتوانستند درتورنمنت‌های 
ن  ا عنو لمللی  بین‌ا ومعتبر  مهم 
چشمگیری دشت کنند، حالا اما با 
حضور سرمربی خوشفکر اسپانیایی 
در رأس هرم فنی هندبال ایران، 
با ایجاد  رافائل گیخوسا کاستیو 
تغییرات تاکتیکی و استراتژی این تیم، 
تفکرحرفه‌ای را نیز در تیم ملی هندبال 
تزریق کرده است. برهمین اساس 
و طبق برنامه‌ریزی که فدراسیون 
هندبال و سرمربی تیم ملی برای 
و  تدوین  ملی‌پوشان  آماده‌سازی 
ترسیم کرده است ملی‌پوشان هندبال 
عازم تورنمنت تونس شدند تا قبل 
همبستگی  بازی‌های  در  حضور  از 
کشورهای اسامی هماهنگی بیشتری 

اساس،  برهمین  باشند.  داشته 
هندبالیست‌های ملی‌پوش کشورمان 
در تورنمنت تونس 3 بازی تدارکاتی 
داشتند که نهایتاً موفق شدند 2 بازی 
را با پیروزی پشت سر گذاشته و تنها 
شکست را مقابل میزبان یعنی تونس 
تجربه کنند. ملی‌پوشان هندبال 
ایران در تورنمنت چهارجانبه تونس، 
بازی اول خود مقابل کویت را با برد 
پشت سرگذاشتند. اما در بازی دوم 
برابر تونس میزبان تن به شکست 

ند.  داد
شاگردان رافائل در سومین دیدار 
خود نیز با عبور از گینه پرونده این 
تورنمنت را بستند و با هماهنگی 
بیشتر مهیای حضور در بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسامی شدند. 

هندبالیست‌های ملی‌پوش کشورمان 
در سومین روز تورنمنت چهار جانبه 
تونس، مقابل گینه به برتری ۲۷ بر 
۱۹ دست یافتند و پایان خوشی را برای 

خود در این تورنمنت رقم زد.
ملی پوشان هندبال ایران امروز به 
تهران بازگشتند تا بعد از چند روز 
اردو در پایتخت مهیای عزیمت به 
ریاض شده و در بازی‌های همبستگی 
برای کسب یک سکو و عنوان ارزشمند 
به مصاف رقبای خود بروند. قطعاً 
عیارسنجی شاگردان رافائل واستراتژی 
جدیدی که او برای ملی‌پوشان هندبال 
کشورمان ترسیم کرده را می‌توان 
بعد از اتمام بازی‌های همبستگی 
ارزیابی کرد و به آن نمره داد. بازی‌های 
همبستگی اولین تورنمنت معتبری 

است که تیم ملی هندبال بزرگسالان 
کشورمان باید درآن از اعتبار و نام 
خود بعد از مدتی ناکامی و شکست 
لمللی  بین‌ا مختلف  ین  د میا ر  د
گذشته دفاع کند. برگزاری اردوهای 
آماده‌سازی قابل قبول و حمایت 
ویژه‌ای که فدراسیون هندبال از تیم 

ملی بزرگسالان داشته است، فضا 
را برای درخشش شاگردان رافائل 
مهیا کرده و تقریباً همه چیز فراهم 
است تا در ریاض بعد از مدتها شاهد 
کسب یک سکوی ارزشمند تیمی برای 
هندبالیست‌های ملی‌پوش کشورمان 

. شیم با

پایان تورنمنت تونس برای هندبال با دو پیروزی و یک شکست

عیارسنجی شاگردان رافائل در ریاض

آینده متعلق به استعدادهای جوان ورزش است
علی‌نژاد: اسامی قهرمانان بحرین را به یاد داشته باشید

دبیرکل کمیته ملی المپیک مدعی است، »اسامی جوانان 
حاضر در بازی‌های آسیایی بحرین 2025 را باید به خاطر 
سپرد، چرا که در المپیک 2032 نام آنها را بسیار می‌شنوید.« 
مهدی علی‌نژاد با اشاره به عملکرد کاروان ایران در سومین 
دوره بازی‌های آسیایی جوانان در بحرین و کسب جایگاه 
چهارم گفت: »حدود 7 ماه پیش و در فروردین‌ماه که جلسات 
تخصصی را با فدراسیون‌ها شروع کردیم، ارزیابی اولیه ما 
کسب 10 مدال طلا بود. در ادامه با برنامه‌ریزی که توسط 

فدراسیون‌های اعزامی صورت گرفت و با حمایت‌های وزارت 
ورزش و جوانان و کمیته ملی المپیک از فدراسیون‌ها و در کنار 
آن پایش‌های جدی و مستمری که انجام شد، شرایط روز‌به‌روز 
بهتر شد تا آنجا که در روزهای نزدیک به اعزام، پیش‌بینی ما 20 
مدال طلا و نزدیک به همین تعداد مدالی که کسب شد؛ بود، 
یعنی تقریباً دو برابر پیش‌بینی مدال در زمان اولیه.« دبیرکل 
کمیته ملی المپیک ادامه داد: »در مجموع در بازی‌‌های آسیایی 
جوانان شاهد یک اتفاق تاریخی بودیم و 70 درصد ورزشکاران 
مدال گرفتند. این موضوع نشان می‌دهد کاروان ما کیفی 
بود؛ البته رویکرد ما میدان دادن به ورزشکاران جوان بود، 
ولی مشخص شد انتخاب‌ها در رشته‌ها و نفرات نیز درست 
بود. همچنین در این بازی‌ها دختران تقریباً مدالی برابر با 
پسران کسب کردند که اتفاق بسیار خوبی است. همچنین در 
رشته‌های تیمی عموماً طلا کسب شد که پیش از این در هیچ 
یک از بازی‌ها در رشته‌های تیمی تا این حد مدال کسب نشده 
بود.« دبیرکل کمیته ملی المپیک همچنین گفت: »طبق آمار 
فقط 12 درصد از ورزشکارانی که در دو دوره گذشته بازی‌های 
آسیایی جوانان حضور داشتند، در ورزش باقی ماندند که این 
عدد کوچکی است. حتماً مرکز نظارت نیز موضوع را پیگیری 
می‌کند. از ملت ایران می‌خواهم اسامی این جوانان را به خاطر 
بسپارند، چرا که در المپیک 2032 نام آنها را بسیار می‌شنوند.«

گمانه‌زنی‌های تازه در خصوص معمای حادثه برای کاظمی

 »20 دقیقه« هیچ کمکی برای احیای صابر نشد؟!
با ورود والیبالیست روس که در   
باشگاه الاهلی قطر بازی می‌کند 
و گویا رفاقتی هم با صابر کاظمی 
داشته است، ابعاد جدیدی از حادثه 
تلخی که برای صابر در دوحه قطر 
بوجود آمد و منجر به مرگ مغزی 
این والیبالیست شد، رو شده است!

 مرگ مغزی صابر کاظمی، ستاره 
سابق تیم ملی والیبال ایران این 
روزها جامعه ورزش را وارد شوک کرده 
و در همین رابطه ویتالی پاپازوف، 
بازیکن روس تیم الاهلی قطر  به 
سایت چمپیونات روسیه می‌گوید: 
»مسئولان هتل محل اقامت صابر 

کاظمی بعد از حادثه تلخی که برای او 
در استخر بوجود آمده است، حدوداً 
نزدیک ۲۰ دقیقه هیچ گونه کمکی به 
کاظمی برای احیای او انجام ندادند!«

 اظهارات والیبالست روس تیم قطری 
در حالیست که در ابتدا گفته شد 
کاظمی دچار برق‌گرفتی شده و بعداً 
گفته شد سرش ضربه خورده ولی 
هنوز هم دلیل اصلی این حادثه 
مشخص نیست. هفته گذشته بود 
که صابر کاظمی هنگام ریکاوری در 
استخر هتل محل اقامت الریان 
این حادثه برایش رخ داد و در یک 
هفته اخیر اخبار ضد و نقیض زیادی 

مطرح شد.
 ستاره والیبال ایران بعد از رایزنی 
فدراسیون والیبال چند روز پیش 
از دوحه به تهران منتقل شد و در 
بیمارستان پیامبران تهران و بخش 
مراقبت‌های ویژه این مرکز درمانی 
تحت نظر یک تیم متخصص قرار 
گرفت، نهایتاً اما کمیسیون پزشکی 
مرگ مغزی کاظمی را تأیید کردند.
 اواخر هفته گذشته نیز رسماً پزشکان 
بازگشت  از  پیامبران  بیمارستان 
کاظمی قطع امید کامل کردند و 
رسانه‌ها نیز بابت درگذشت و فوت 
قطعی این والیبالیست پیام‌های 

تسلیت منتشر کردند.
 هرچند هنوز با وجود اینکه مرگ 
مغزی این والیبالیست تأیید شده و 
برای او آگهی ترحیم نیز چاپ شده 
بود، گفته می‌شود که همچنان 
کاظمی در بخش مراقبت‌های ویژه 
بیمارستان پیامبران بستری است و 
او در شرایط خواب مصنوعی به سر 

! د می‌بر
 ضمن اینکه والیبالیست روس از 
احتمال پنهان کاری هتل محل 
اقامت کاظمی پرده برداشت و تأکید 
دارد: »دوربین‌های مدار بسته در 
لحظه وقوع حادثه به‌طرز مشکوکی 

از کار افتاده‌ بودند.«
 البته این بازیکن روس بعد از انتشار 
این پست، با ارائه توضیحاتی نوشت: 
»از حرف‌های من اشتباه برداشت 
شد به همین علت این پست را 
پاک کردم و تأکید می‌کنم که هیچ 
مشکل امدادرسانی در ماجرای صابر 

وجود نداشت.« 
حالا باید دید در نهایت چه زمانی 
قرار است معما و کلاف سردرگم شده 
مرگ مغزی صابر کاظمی والیبالیست 
سابق تیم ملی و باشگاه الریان 
پایان یابد و تکلیف این والیبالیست 

مشخص شود؟

رضا عباسپور
روزنامه‌نگار


